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1533  responses
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2  views

MCPS School Start Time Survey ­ Elementary
Parents
School start time survey results for elementary parents.
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Q2

In what grade is your elementary student?
(Please select the child it will most effect.)

Answered: 1,524  Skipped: 9

Total 1,524

How many hours of sleep does your child
need to perform best?

Answered: 1,528  Skipped: 5
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0.13% 2

22.32% 341

77.55% 1,185

Q3

54.99% 837

45.01% 685

Q4

Total 1,528

Is it easy for him/her to wake up on school
days?

Answered: 1,522  Skipped: 11

Total 1,522

On average, how many hours of sleep does
your elementary student get on school

nights?
Answered: 1,525  Skipped: 8

less than 6

6 ­ 8

9 or more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

less than 6

6 ­ 8

9 or more

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No



1/15/2015 MCPS School Start Time Survey ­ Elementary Parents ­ Responses | SurveyMonkey

https://www.surveymonkey.com/results/SM­3NZ87QHV/summary/ 3/11

5.31% 81

36.92% 563

44.39% 677

13.38% 204

Q5

22.70% 346

1.51% 23

75.79% 1,155

Q6

Total 1,525

MCPS elementary schools currently start at
9:00 a.m. In your opinion, is this time:

Answered: 1,524  Skipped: 9

Total 1,524

What would be the earliest preferred time
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2.06% 31

8.31% 125

89.63% 1,349
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54.41% 827

39.61% 602

5.99% 91

Q8

for your elementary student to leave the
house in the morning if elementary schools

started earlier?
Answered: 1,505  Skipped: 28

Total 1,505

How does your elementary student usually
get to school in the morning?

Answered: 1,520  Skipped: 13

Total 1,520
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59.97% 911

32.65% 496

7.37% 112

Q9

18.09% 273

81.91% 1,236

Q10

get home from school?
Answered: 1,519  Skipped: 14

Total 1,519

Does your elementary student typically go
to child care before school?

Answered: 1,509  Skipped: 24

Total 1,509

If you answered "Yes" to question 9, how
much time does he/she spend at child care

before school?
Answered: 1,178  Skipped: 355
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12.31% 145

9.51% 112

1.19% 14

76.99% 907

Q11

15.09% 184

9.76% 119

75.14% 916

Q12

Total 1,178

If you answered yes, would an earlier start
time eliminate your need for child care in

the morning?
Answered: 1,219  Skipped: 314

Total 1,219
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25.58% 384

74.42% 1,117

Q13

3.14% 38

21.20% 257

7.92% 96

67.74% 821

Does your elementary student typically go
to child care after school?

Answered: 1,501  Skipped: 32

Total 1,501

If you answered "Yes" to question 12, how
much time does he/she spend at child care

after school?
Answered: 1,212  Skipped: 321

Total 1,212
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Q14

34.98% 482

21.26% 293

43.76% 603

Q15

49.07% 740

50.93% 768

Q16

If you answered No, would an earlier school
ending time create a need for childcare in

the afternoon?
Answered: 1,378  Skipped: 155

Total 1,378

Would an earlier elementary start time
cause a problem for your work schedule

and/or child care arrangements?
Answered: 1,508  Skipped: 25

Total 1,508

If you answered "Yes" to question 15,
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13.48% 146

53.83% 583

32.69% 354

Q17

would it be easy or hard for you to make
changes to accommodate an earlier

elementary school schedule?
Answered: 1,083  Skipped: 450

Total 1,083

Please rank the following possible
elementary school schedules: 1=Most

Preferred to 3=Least Preferred.Once you
select your ranking for the first item, the
order for all items will change to reflect

your preference (for example, if you select
9:00 – 3:30 as the number 1 slot, it will

move up to that position and you can select
one of the others as number 2).

Answered: 1,456  Skipped: 77
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Q18
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996

8.60%
125

 
1,454

 
2.14

69.85%
1,017

9.20%
134

20.95%
305

 
1,456

 
2.49

Please rank the following factors when
considering the best school start time for

your elementary student: 1 = Most
Important to 7 = Least Important. Once you
select your ranking for the first item, the
order for all items will change to reflect

your preference (for example, if you select
my child's health and sleep as the number 1
slot, it will move up to that position and you
can select one of the others as number 2).

Answered: 1,455  Skipped: 78
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